



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA

www.itapetininga.sp.gov.br

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 005/2024

COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO Nº 1

A Prefeitura do Município de Itapetininga, por meio do presente Comunicado, faz saber que RETIFICA o item 4.1 do Edital de Abertura para o Processo Seletivo Simplificado Nº 005/2024, publicado no Semanário Oficial Eletrônico de Itapetininga, de 25 de novembro de 2024, conforme estabelece a seguir:

1 - No Item 4.1, leia-se como segue e não como constou:

“4.1. As inscrições ficarão abertas exclusivamente, no período de 26 de novembro a 02 de dezembro de 2024, a partir das 09h00’, encerrando-se às 17h00’, junto ao Setor de Protocolo da Secretaria Municipal de Educação de Itapetininga, situada a Rodovia Raposo Tavares, km 162, s/n, Vila Nova Itapetininga- Itapetininga-SP (FKB), devendo para tanto:”

Para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância, é expedido o presente Comunicado, que fica à disposição pela Internet no endereço www.itapetininga.sp.gov.br e no Semanário Oficial Eletrônico do Município de Itapetininga, visando atender ao restrito interesse público.

Itapetininga/SP, 26 de novembro de 2024.

JEFERSON RODRIGO BRUN
Prefeito Municipal de Itapetininga

Roberto Gonçalves Neves
Secretário Municipal de Educação